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Cijenjeni pomorci, drage kolege i prijatelji! 

 

Danas je značajan dan za sve nas koji plovidbu Jadranom nosimo u srcu. Predstavljam vam novo, drugo izdanje "Peljara 

Crnogorske obale Jadranskog mora", dragocijenog nautičkog vodiča koji će, nadam se, za svakog od nas biti izvor 

pouzdanih informacija, a sve u svrhu sigurne plovidbe. 

Kao glavni urednik ovog izdanja, imam ogromnu čast i privilegiju da vam predstavim ovo djelo, koje je plod dugotrajnog i 

predanog rada cijelog redakcijskog tima. U proteklih nekoliko mjeseci, nismo žalili ni vremena ni napora da vam pružimo 

najaktuelnije i najpreciznije podatke o crnogorskoj obali i kako bi vam predstavili što bolji i sadržajniji nautički vodič. 

Ovo izdanje nije samo skup podataka o lukama, pristaništima, zalivima i grebenima. Ono je plod dubokog poznavanja i 

ljubavi prema moru, posveta sigurnosti svih koji ga brazde i želja da vam pružimo alat za nezaboravno i bezbrižno iskustvo 

na Jadranu. 

U novom "Peljaru" možete pronaći detaljne karte s ažuriranim hidrografskim podacima, opise meteoroloških 

prilika, informacije o lučkim uslugama i tehničkim karakteristikama, ali i dragocjene savjete o lokalitetima 

podvodne kulturne baštine, kao i zaštićenim morskim područjima. Sve to sa ciljem da vam svaka milja plovidbe 

Crnogorskom obalom bude sigurna i prijatna. 

 

Osim što je plod ljubavi prema moru i želje da se pruži alat za bezbrižno iskustvo na Jadranu, novo izdanje 

"Peljara" je i tehnološki napredak. Izrađen je u skladu sa najnovijim standardima Internacionalne Hidrografske 

Organizacije (IHO) za nautičke vodiče. 

 

Također, novi "Peljar" sadrži i neke nove tehničke inovacije, poput prikaza pojedinih lokaliteta podvodne kulturne 

baštine, koji nam omogućavaju da zavirimo u priče iz prošlosti koje datiraju unazad hiljadama godina. Dalje, 

dodat je pregled zaštićenih morskih područja i parkova prirode, kako bi se stavio akcenat na raznolikost 

Crnogorske obale Jadranskog mora i potrebu za njenim očuvanjem. 

 

Ovaj dodatak će naglasiti važnost tehničkih karakteristika Peljara i pokazati da je ovo izdanje pomno osmišljeno 

kako bi pomorci imali sve potrebne informacije za sigurnu i ugodnu plovidbu. 

 

Vjerujem da će ovaj novi "Peljar" postati vaš nezamjenjiv pratilac na brodu, a Zavod za hidrometeorologiju i 

seizmologiju Crne Gore značajno doprinijeti afirmaciji Crne Gore, kao sigurne i atraktivne nautičke destinacije. 

 

Izražavam ogromnu zahvalnost svim onima koji su doprinijeli ovom izdanju, a vama, dragi pomorci, želim mirne 

vode, povoljne vjetrove i uvijek srećan povratak u luku! 

 

Hvala! 

 

 

            mr Luka Ćalić 

Urednik Peljara  


